



Földszinti lakás eladó Altos de los Monteros, Marbella

570.000 - 1.315.000

€

Reference: R3767350 Bedrooms: 2 - 3 Bathrooms: 2 Build Size: 91m² - 127m² Terrace: 32m² - 179m²





Costa del Sol, Altos de los Monteros

Új fejlesztés. Két- és háromszobás apartmanok mindenféle szabadidős szolgáltatással, amelyek megváltoztatják az életét.

Modern egységek nagy terekkel, nagy ablakokkal és széles teraszokkal. Délnyugati tájolás, hogy élvezze a csodálatos kilátást a Földközi-tengerre.

Egy üdülőhely lelkével rendelkező butiklakás-konceptióval tervezett, az Ön új, 5 csillagos életét csodálatos szabadidős és wellness-szolgáltatások, kiváló minőség, tengerre néző kilátás és olyan energetikai lehetőségek támogatják, amelyek páratlanok. Ön a természet által körülveve fog élni, erős egészséges életmóddal.

Elegáns és modern fejlesztés szabadidős és wellness prémium szolgáltatásokkal ~ 3 kültéri medence és egy fűtött medence, spa, törökfürdő, teljesen felszerelt edzőterem, coworking társalgó és kertek. A Passzívház energetikai tanúsítvány azt jelenti, hogy a lakások magas energetikai hatékonysággal rendelkeznek, felelős hozzáállás a környezet előtt, és az állandó levegőfelújító rendszernek köszönhetően egészséges lehetőség.

A fejlesztés mindössze öt percre van a tengerparttól, a Rio Real golfpályától, a La Cañada bevásárlóközponttól és Marbella óvárosától. Széles természeti környezettel, az életminőség iránti egyértelmű elkötelezettséggel és az otthoni élvezetre tervezett építészettel, itt a részletek és a minőségek által inspirált lakások találhatóak, modern és tágas terekben, amelyek a nagy teraszok és a Földközi-tengerre nyíló csodálatos kilátás révén egyesülnek a természettel.

Kiváló kommunikációjának köszönhetően lehetővé teszi, hogy mindössze 5 perc alatt élvezze a Marbella központjában lévő üzleteket, a strandokat és a sétányt, és ugyanakkor teljes magánélet és biztonság mellett élvezze a családi légkört és a mediterrán életmód nyugalmát. Az ösvények, erdők, golfpályák, kikötők és a tengerpart mind könnyen elérhetőek, és csak 5 percre vannak.

Az itt élés olyan élmény lesz, amely átalakítja az életét, ahol az egészséget a fizikai, mentális és érzelmi jólét optimális állapotaként értelmezik, harmóniában a környezettel.



Features:

Délnyugat